
 

 Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
REQUERIMENTO Nº 031/23  
 
 
CONSIDERANDO que, na área de Odontologia, a radiografia é fundamental, pois proporciona 
ao dentista informações confiáveis para um diagnóstico mais preciso, visto que, apenas com o 
exame clínico, nem sempre é possível perceber no paciente algumas anomalias na arcada 
dentária, tais como: cáries ocultas, perdas ósseas, perfurações ou fraturas dentárias; 
 
CONSIDERANDO que, nosso Município possui o Centro de Especialidades Odontológicas - 
CEO que oferece, gratuitamente, à população, serviços de especialidades odontológicas, tais 
como: endodontia; cirurgia bucomaxilofacial; prótese dentária; atendimento para pacientes 
especiais; periodontia e odontopediatria; 
 
CONSIDERANDO que, o referido CEO possui equipamentos de radiografia para auxiliar os 
dentistas nos exames e no melhor tratamento aos pacientes; e, 
 
CONSIDERANDO que, este vereador foi procurado por pacientes do CEO informando que 
seus tratamentos estão comprometidos, pois os aparelhos de radiografia estão quebrados. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) Qual é a real situação estrutural do Centro de Especialidades Odontológicas de Votorantim? 
 
b) O que a Administração Pública Municipal vem fazendo para melhor equipar o CEO? 
 
c) Procede a informação de que os aparelhos de radiografia do CEO estão quebrados? 
 
d) Em caso afirmativo ao item “d”, quais providências a Administração Pública Municipal 

adotou até o momento? 
 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
 TV Votorantim; 
 Jornais “Folha de Votorantim” e “Gazeta de Votorantim”; 
 Departamentos Jornalísticos das Rádios: Jovem Pan, Cacique AM e FM; Band FM; 

Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova Tropical FM; 
 Site www.cidadedevotorantim.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; e, 
 Blog “noticiasvotorantim”, da Jornalista Luciana Lopez. 

 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 28 de fevereiro de 2023. 
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